

ரஷ்யா, இலங்கை மற்றும் பங்கலாதேஷ் பல்கலைக்கழகங்களின் கல்வி செயன்முறை எரிவாயு வினைத்திறன் மற்றும் காலநிலை மாற்றத்துடன் இணைந்த வாஷக்கையானர்கள் நடத்தையுடன் இணைக்கும் செயற்திட்டம்.

கருத்திட்டத்தின் முக்கிய செயற்பாடுகள் மற்றும் முறையியலைப் பொறுத்தவரையில், இக்கருத்திட்டமானது சர்வதேச உபாயங்கள் மற்றும் கருவிகள் என்று வருகின்ற போது ஆசிய HEI க்களின் தேவைகளையும் முக்கியத்துவத்தினையும் பிரதானமாகக் கவனிப்பதனால், அறிவு மற்றும் செயல்கள் பகிரப்படும் நிகழ்ச்சித்திட்டமாக அமைகின்றது. திட்டமான தெளிவான கண்ணோட்டத்தின் அடிப்படையில் இதன் பயிற்சிகளும் கருவிகளும் மியன்மார், லாவோஸ் மற்றும் கம்போடியா பல்கலைக்கழகங்களில் தற்போது பயன்படுத்தப்படுகின்றன. ரூல்கிட் கூட்டமைப்பானது ஆசிய IROக்களின் IR தந்திரோபாயத் திட்டங்களை எழுதுதல்/புதுப்பித்தல், கல்விசார் கருத்திட்டம் எழுதுதல், முகாமைத்துவம் மற்றும் முகாமைத்துவ அசைவுச் செயற்றிட்டம் என்பவற்றை ஆசியாவின் ஐரோப்பியப் பங்காளிப் பல்கலைக்கழகங்களில் பயிற்சிச் செயற்பாடுகளாக வழங்குவதற்கான நடவடிக்கைகளைத் தொடங்க இருக்கின்றது. குறித்த துறையில் பெற்றுக் கொண்ட திறன்கள் மற்றும் நிபுணத்துவம் என்பன பிராந்திய நிலையிலும் தேசிய ரீதியிலும் உள்நாட்டு IROக்களினால் பரவலாக்கப்படுவதுடன், மூன்று நாடுகளின் செல்வாக்குடன் HEI க்களில் மேலதிகப் பயிற்சியளிக்கப்படுவதற்கு நிறுவனத்தினூடாக விசேட பயிற்சிப் பட்டறைகளும் தொடர் பயிற்சிகளும் தமது தாய்ப் பல்கலைக்கழகங்களில் வழங்கப்படும்.

IROக்களினால் ஒழுங்கமைக்கப்பட்ட நிகழ்வுகளின் மூலம் மாணவர்கள் மற்றும் கற்பிக்கும் ஊழியர்களைப் பற்றிய IR நடவடிக்கைகளின் முழுக் கல்விச் சமூகத்தின் ஈடுபாட்டையும் ரூல்கிட் ஆசியப் பங்காளிகள் ஊக்கப்படுத்துவர். மேலும், உறுதியானதும் நீண்டகால விளைவுகளுக்குமான அடித்தளங்களை அமைப்பதற்காக ஏனைய பங்குதாரர்களான கல்வித் தலைவர்களையும் உள்நாட்டுக் கொள்கை வகுப்பாளர்களினையும் இலக்கு வைப்பதுடன் அவர்கள் ஒலியமைப்பில் விழிப்புணர்வினையும் அர்ப்பணிப்பையும் வழங்கவும் சர்வதேச ரீதியான நிகழ்ச்சி நிரலில் புத்தாக்கம் புனையவும் உருவாக்குகிறது. இறுதியாக, ரூல்கிட் முயற்சியாளர்களின் வரையாறையானது இரண்டு MOOCக்களின் அமைப்புக்களையும் பரப்புதல், சுரண்டல் மற்றும் நிலைத்ததன்மை ஆகியவற்றின் அடிப்படையில் கருத்திட்ட முகாமைத்துவத்திற்கான உதவிகள், ஒரு கொள்கை அறிக்கை என்பவற்றை அமைப்பதனைப் பற்றியதாகவே இருக்கும். இச் செயற்பாடானது ஆசிய HEIக்களின் தேவைகளைச் சர்வதேச கொள்கை வகுப்பாளர்களின் கவனத்திற்குக் கொண்டு செல்லும்.